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します。 

 以上で質疑を終わります。 

○五十嵐智洋委員長 以上で通告による総括質疑

は終わりました。 

 これから、各会計補正予算案の細部審査に入

ります。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第９５号 平成２９年度長井市 

 一般会計補正予算第６号についての 

 質疑 

 

 

○五十嵐智洋委員長 まず、議案第95号 平成29

年度長井市一般会計補正予算第６号の１件につ

いて、ご質疑ございませんか。 

 １番、宇津木正紀委員。 

○１番 宇津木正紀委員 予算書、５ページ、教

育総務課長に伺います。 

 長井小学校仮管理棟賃借料、長井小学校仮昇

降口等賃借料の債務負担行為について伺います。 

 文教常任委員会協議会で、８ページの図面を、

よく見る時間がなかったことで、ちょっと漏れ

あったもんですから、お聞きしたいと思います。 

 一番問題は、仮管理棟が渡り廊下で外が見え

なくなる。渡り廊下が邪魔で、グラウンドが見

えないとなるのではないか。ここの管理棟の、

ここはいいっていう根拠は、グラウンドにいる

子供たちがよく見えるということで、この８ペ

ージのピンクの場所がいいんで、その北側に黄

色の仮管理棟、この場所がグラウンドがよく見

えるから、ここ、いいのだろうというふうに、

私は理解しているんですが、これ、渡り廊下が

北側、西側にあれば、グラウンドが見えにくく

なるのではないか。黄色、第二校舎と第三校舎

の西側の渡り廊下から真っすぐに、茶色のとこ

ろを真っすぐ行くことを前提で設計して、その

上で、仮管理棟の場所を考えるべきではないの

か。 

 子供たちの安全を考えれば、管理棟から見え

るようにしてやらなければならないんではない

かと思うんです。 

 子供たちも、体育館に遊びに行くときは、ず

っと渡り廊下を遠回りしていかなきゃならない

と。１年生は小さいですから、遠くなれば、体

育館に行くのがおっくうになって、遊びが余り

しなくなるとか、そういう心配もあります。 

 まず、第二校舎から第三校舎に行く渡り廊下

から真っすぐ、この動線を考えて、管理棟の場

所を考えるべきではないかと思うんですが、そ

の点について検討されたのか、教育総務課長に

伺います。 

○五十嵐智洋委員長 横山賢一教育参事。 

○横山賢一教育参事 お答えいたします。今のこ

の長い廊下、それにつきましては、内谷委員の

総括質疑の中でもご説明申し上げてはおるんで

すが、補正予算の時期が大分迫っていたという

ようなことで、最善というようなことでは、こ

のような形では、廊下の計画をしたわけでござ

いますが、一つは、やはり仮設にしてはその建

設費がかかり過ぎではないかというようなこと

が、やっぱり話題にのぼりまして、今その真っ

すぐのところをつなぐ案も、実はもういただい

てございます。それで、建設費については、二

千数百万円、2,000万円さき、ちょっと下がる

というふうな案も実はいただいてはおるんです

が、内谷委員からいろいろとお話もあったよう

に、体育館のピロティーの中に、再度この昇降

口のところを全部移すことができないかなとい

うふうな話も、やはり教育委員会の中でも出ま

して、その点について今、その外周部を囲って、

体育館の中のピロティーの部分に、げた箱等設

置できないかというふうな案で、もっと費用を

下げることができないか、検討中でございます。 
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 また、廊下の部分については、確かに見づら

い部分はあると思いますが、今の仮設の管理棟、

２階建てでありますし、職員室等２階にありま

すから、まるっと見えないというようなことで

はないと思うんですが、改めて廊下の長さは短

くしたいというふうには考えているところでご

ざいます。以上でございます。 

○五十嵐智洋委員長 なお、細部審査です、その

辺、考慮の上、質疑願います。 

○１番 宇津木正紀委員 はい。 

○五十嵐智洋委員長 １番、宇津木正紀委員。 

○１番 宇津木正紀委員 私は、この限度額につ

いて、子供たちの安全を考えながら、この限度

額もできるだけこの範囲内でなるべく低くして、

この仮設をやっていくべきだという観点から質

疑しているわけですから、今、課長がおっしゃ

ったように、ぜひ、この子供たちの安全という

観点からも検討いただければと思います。 

○五十嵐智洋委員長 ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○五十嵐智洋委員長 ほかに質疑もないので、質

疑を終結いたします。 

 

 

 議案第９６号 平成２９年度長井市 

 国民健康保険特別会計補正予算第２ 

 号についての質疑 

 

 

○五十嵐智洋委員長 次に、議案第96号 平成29

年度長井市国民健康保険特別会計補正予算第２

号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○五十嵐智洋委員長 質疑もないので、質疑を終

結いたします。 

 

 

 議案第９７号 平成２９年度長井市 

 公共下水道事業特別会計補正予算第 

 ３号についての質疑 

 

 

○五十嵐智洋委員長 次に、議案第97号 平成29

年度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第

３号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○五十嵐智洋委員長 質疑もないので、質疑を終

結いたします。 

 

 

 議案第９８号 平成２９年度長井市 

 介護保険特別会計補正予算第２号に 

 ついての質疑 

 

 

○五十嵐智洋委員長 次に、議案第98号 平成29

年度長井市介護保険特別会計補正予算第２号の

１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○五十嵐智洋委員長 質疑もないので、質疑を終

結いたします。 

 以上で各会計補正予算案に対する質疑は全部

終了いたしました。 

 

 

 平成２９年度長井市各会計補正予算 

 案の表決 

 

 

○五十嵐智洋委員長 これから各会計補正予算案

に対する討論、表決でありますが、ご意見のあ

る方は本会議にてご発言いただくこととし、こ

の際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第95号 平成29年度長井市一般会

計補正予算第６号の１件について、採決いたし

ます。 
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 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○五十嵐智洋委員長 起立全員であります。よっ

て、本案は、原案のとおり可決すべきものと決

定いたしました。 

 次に、議案第96号 平成29年度長井市国民健

康保険特別会計補正予算第２号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○五十嵐智洋委員長 起立全員であります。よっ

て、本案は、原案のとおり可決すべきものと決

定いたしました。 

 次に、議案第97号 平成29年度長井市公共下

水道事業特別会計補正予算第３号の１件につい

て、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○五十嵐智洋委員長 起立全員であります。よっ

て、本案は、原案のとおり可決すべきものと決

定いたしました。 

 次に、議案第98号 平成29年度長井市介護保

険特別会計補正予算第２号の１件について、採

決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○五十嵐智洋委員長 起立全員であります。よっ

て、本案は、原案のとおり可決すべきものと決

定いたしました。 

 以上で本予算特別委員会に付託になりました

案件の審査は全部終了いたしました。 

 最後に、お諮りいたします。本委員会におい

て議決されました議案の中で、条項、字句、数

字、その他整理を要するものについては、会議

規則第102条の規定により、その整理を委員長

に一任願いたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○五十嵐智洋委員長 ご異議なしと認めます。よ

って、整理を要するものについては、その整理

を委員長に一任することに決定いたしました。 

 また、来る22日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましても、私に一任くださ

るようお願いいたします。 

 余談ですが、本日、19時より民放で第18回ふ

るさとＣＭ大賞の番組がございます。長井市が

上位に来ることを願って、ぜひ見ていただきた

いと思います。 

 

 

   閉     会 

 

 

○五十嵐智洋委員長 予算特別委員会はこれをも

って閉会いたします。ご協力ありがとうござい

ました。 

 

 

    午後 ２時３６分 閉会 
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